



## 贵州选举产生出席党的十九大代表 习近平全票当选

新华社贵阳4月20日电 4月16日至20日,中国共产党贵州省第十二次代表大会在贵阳召开,会议选举产生了贵州省出席党的十九大代表。在贵州参选的中央提名的代表候选人习近平同志,以全票当选党的十九大代表。

20日上午,大会举行正式选举。当大会宣布习近平同志在选举中以全票当选党的十九大代表时,全场爆发出长时间热烈的掌声。

当前,贵州正处于脱贫攻坚、同步小康的关键时期。“带着对贫困地区群众的牵挂,习近平同志在贵州参选,这是对贵州各级党组织的极大信任,是全省广大党员的巨大光荣,是对贵州各族人民的亲切关怀,是对贵州脱贫攻坚的巨大激励。”党员干部纷纷表示,习近平同志到贵州参选,展现了党中央新的作风形象,树立了良好导向,对于进一步密切联系党员群众,加强和规范新形势下党内政治生活,推动实施脱贫攻坚等重大国家发展战略,具有重大意义。

代表们纷纷表示,习近平同志全票当选党的十九大代表,是730多名省党代会代表的共

同意愿,代表了全省170多万名党员的心声,充分体现了4000多万贵州各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,体现了对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护。

贵州省党代会代表、贵阳市白云区第三中学教师刘芳说:“听到总书记全票当选的消息,我非常激动,这是人心所向、众望所归。我是一个盲人,虽然眼睛看不见,但我的心能感受到总书记对贫困地区的心、关怀。作为一名普通农村教师,我将继续做好本职工作,用心、用情回报学校、回报社会。”

“作为一名驻村干部、基层党员,我们有信心把贫困搬下山、把幸福带上山。用我们的努力把总书记的关心、党中央脱贫攻坚的惠民政策变成群众看得见、摸得着的幸福生活。”省党代会代表、钟山区大湾镇海鸣村第一书记杨波说。

代表们表示,一定要把习近平总书记到贵州参选并全票当选的消息带回去,告诉广大党员、群众,把总书记的关心和激励转化为干事创业、脱贫攻坚的实际行动,凝心聚力,实干苦干,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

## 讲政治 扣中心 抓落实

### 车省长的三点希望,省总工会这样践行!

本报讯 记者王海霞报道 4月14日,省政府与省总工会举行联席会议,车俊省长用“精准发力、高效履职、夯实基础”三个词概括对我省总工会的希望。省总工会应该用什么样的行动来回答? 4月18日,省总工会召开机关全体干部大会,省总工会党组书记、常务副主席杜世源给大家上了生动一课。

首先,工会干部要做政治上的“明白人”。杜世源指出,工会要增“三性”,政治性是第一位的。我们要深入学习习总书记系列重要讲话和中央、省委一系列

方针政策,深刻领会精神实质;切实增强“政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识”四个意识,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要按照党章党规的要求规范一言一行,以党的理论武装头脑,做一名政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格的合格党员;要按照“两学一做”活动有关要求,重点抓关键少数、抓基层组织,充分发挥党支部的基础性作用;要深入学习、深刻领会习近平总书记对工会工作的

十个方面重要论述,以工运的理论带动工运的实践。杜世源说,车省长对工会提出的三点希望,其核心就是紧扣省委省政府中心工作,工会要找准切入点,落实工作举措,做出我们的行动。

省委省政府提出要打好转型升级“组合拳”,以及“拆治归”“剿灭劣V类水”等中心工作,我们工会要深刻领会省委决策部署精神,紧扣中心工作,创新工作思路,展现工会作为。在“剿灭劣V类水”攻坚战中,要深入实施“查

身边污水,建美丽家园”行动,扎实开展省内重点污水处理在建项目立功竞赛活动,并做好宣传工作,发出工会“声音”,扩大工会影响力。要把创新引领实体经济作为第一动力,在“一转四创”行动计划、“四换三名”“三强一制造”“互联网+”等转型升级“组合拳”中有所作为。要以“浙江工匠”选树培育为抓手,发挥技能型人才作用,开展职工“五小发明”技术改造、合理化建议等活动,组织职工技术服务队开展传统产业技改帮扶工作,为企业尤其是小微

企业升级改造提供技术支持。思路再好,关键是要落到实处、明确举措、逐步推进。杜世源要求全体工会干部要把理念统一到省总党组对具体问题的基本思路上来,在思考问题的方法上保持一致。要一级抓一级,层层落实责任。要重细节正风气,在守纪律讲规矩上和制度建设及执行上做好工作,保持和弘扬良好的风气。要讲方法求效率,深刻领会夏宝龙书记的“工作十法”,结合工会实际,找到工会抓落实的工作方法。

## 天舟一号货运飞船发射取得圆满成功



4月20日,中国在文昌航天发射场用长征七号运载火箭将天舟一号货运飞船发射升空。新华社记者摄

新华社海南文昌4月20日电 4月20日19时41分,搭载着天舟一号货运飞船的长征七号遥二运载火箭,在我国文昌航天发射场点火发射,约596秒后,飞船与火箭成功分离,进入预定轨道,发射取得圆满成功。

这是天舟货运飞船和长征七号运载火箭组成的空间站货物运输系统的首次飞行试验。飞船入轨后,将按预定程序与在轨运行的天宫二号先后进行自动交会对接、自主快速交会对接等3次交会对接,3次推进剂在轨补加以及空间应用和航天技术等领域的多项实(试)验。其间,天舟一号与天宫二号组合体在轨飞行约2个月,天舟一号独立飞行约3个月。完成既定任务后,天舟一号将受控离

轨,陨落至预定安全海域;天宫二号留轨继续开展拓展试验和应用。

目前,天宫二号运行在距地面393公里的近圆对接轨道,设备工作正常,运行状态良好,满足交会对接任务要求。

长征七号遥二运载火箭与之前执行首飞任务的长征七号遥一运载火箭技术状态基本一致,为满足发射货运飞船要求,进行了部分技术状态更改,进一步提高了安全性与可靠性。这是长征系列运载火箭的第247次飞行。

88851111

沟通热线

## 勇当治水主力军

### 宁波市总工会组织百万职工“剿灭劣V类水”

### 剿灭劣V类水 共建美丽浙江

本报讯 许嘉琛报道 4月20日下午,宁波市总工会在东湖举行“剿灭劣V类水”攻坚战动员大会,倡议全市职工积极投身“剿灭劣V类水”攻坚战,争当“剿灭劣V类水”的宣传员、战斗员、守护者、巡查员、监督员,为攻坚战贡献智慧和力量。全国五一劳动奖章获得者王光明宣读倡议书。

宁波市总工会与市五水共治办决定在全市范围开展“勇当治水主力军,打赢剿灭劣V类水”百万职工大行动,共有六项系列行动,将开展治水重点工程

立功竞赛,重点围绕“污水零直排区”创建工程、河道清淤工程、工业整治工程、农业农村面源治理工程、排放口整治工程、生态配水与修复工程等;实施职工治水志愿服务月活动,动员广大职工自愿加入志愿者队伍;启动劳模先进治水攻坚集中行动;组织治水专题宣讲,依托五一培训学校,在“公益乐学”系列中开设“五水共治”专题讲座,利用职工创新成果展宣传涉及“五水共治”方面的职工创新成果;征集“我为治水献一策”金点子,评选百佳金点子,力促成果转化;举办治水专项技能比武,为“五水共治”工作提供技术技能人才保障。系列行动将组织全市职工持续奋战200天,全面剿灭劣V类水,实现“决不把污泥浊水带入全面小康”的目标。

## 首季“开门红”: 前3月我省外贸增长23.1%

本报讯 通讯员林巍 记者何悦报道 近日,杭州海关公布我省一季度外贸数据:进出口总值5591.5亿元,较去年同期(下同)增长23.1%;其中,出口4134.2亿元,增长15.8%;进口1457.3亿元,增长49.7%。我省进出口双双大幅增长,实现首季外贸“开门红”。

从统计数据看,一季度民营企业进出口3648.5亿元,增长24.0%,占全省进出口总值的68.5%,是我省外贸的“中流砥柱”。全省外贸2000强企业进出口3444.9亿元,增长25.4%,占全省外贸总值61.6%。

同时,“一带一路”国家战略成效初显。一季度,我省对“一带一路”沿线国家进出口1733.2亿元,增长23.9%,占全国与“一带一路”贸易总值的10.5%;分别贡献了全省进出口、出口和进口

总值的31.0%、32.2%和27.5%。同期,对拉美出口复苏明显,增长25.5%;自贸协定继续惠及对澳大利亚出口,增长17.1%。

海关统计专家表示,一季度欧美经济数据延续了较好的发展势头,主要贸易伙伴经济显现复苏迹象,需求回升带动全省出口增长。3月份,我省外贸出口先导指数43.93,创2014年12月以来新高,其中企业订单指数为45.39,创2015年2月以来新高,我省外贸回稳向好的良好走势有望延续。但是,当前外贸形势复杂多变,浙江应全力对接国家“一带一路”、创新驱动发展等重大倡议,以浙江自贸试验区挂牌为契机,实施更加积极主动的国际化战略,进一步提升我省外贸规模在全国的比重。

## 蒲伟明当选绍兴市上虞区总工会主席

本报讯 王建江报道 近日,绍兴市上虞区总工会召开十六届四次全委会,增补十六届委员会常委、副主席、主席。上虞区政协副主席蒲伟明同志当选为区总工会主席,李坚锋同志当选为副主席。

蒲伟明表示,作为新一任工会主席,深感使命光荣,责任重大,将不忘初心,不辱使命,以更加饱满的热情肩负起新的使命、新的担当,紧紧围绕区委区政府中心工作,团结带领全区各级工会干部职工,在建设“创新之区,品质之城”战略上发挥更大的作用。

## 打造“空中一小时交通圈”

### “十三五”我省将实现民用机场“市市通”

本报讯 记者羊荣江报道 日前,省发改委、省交通运输厅印发《浙江省民用机场发展“十三五”规划》。规划提出,“十三五”时期我省将实现每个地级以上城市拥有1个以上运输机场或一类通用机场,实现民用机场“市市通”,基本覆盖全省各县(市)和重要海岛,航空服务覆盖全省99%的人口。

同时,我省提出要形成以杭州萧山机场为核心,宁波栎社机场和温州龙湾机场为骨干,义乌、台州、舟山、衢州、嘉兴、丽水等支线机场为重要组成的运输机场体系,拥有20个以上一二类通用机场,让机场密度和航空应急救援能力处于全国领先水平。

实施多种交通方式在萧山机场内“零换乘”

杭州萧山机场作为“核心”,

其未来的发展规划值得关注。规划中提到,将会加快杭州萧山机场改扩建工程,分阶段实施飞行区、航站区、货运及陆侧交通等配套设施的扩容建设,并适时启动第三跑道前期研究。

另外,随着去年底杭州地铁三期规划的公布,杭州机场交通中心也将进行建设。建成通车杭州地铁1号线三期,加快建设地铁7号线快线,加强杭州火车东站、海创园等城市航站楼建设,积极研究连接杭州火车东站、规划杭州火车西站等枢纽的机场快线(专用线)建设,实现航空与公路、地铁、铁路等交通运输方式在机场内“零换乘”。

形成全省“空中一小时交通圈”

除了杭州萧山机场,规划中

提到,要加快宁波机场三期和温州机场航站区扩建工程,让杭州、宁波和温州这三个机场迈入千万级大型国际机场行列,成为全国首个拥有三个千万级大型机场的省份。

同时,要形成全省“空中一小时交通圈”,实现全省各机场间空中1小时到达;全省所有县(市、区)到机场1小时车程全覆盖;全省人均乘机次数超过1次。

此外,构建通达全国、联接全球的航空运输网络也是我省民用机场的发展目标。吸引更多的国内外航空公司落户浙江,加快国内航线开发力度,国际及地区航线达到90条以上,航线网络通达五大洲,国际国内航线达到500条以上。

## 3月份我省新建及二手商品住宅销售价格同比、环比皆上升

新华社杭州4月20日电 记者19日从国家统计局浙江调查总队获悉,3月份浙江新建商品住宅销售价格以及二手住宅销售价格同比、环比皆继续上升,并且环比涨幅继续扩大。

与上月相比,3月份浙江省新建商品住宅销售价格环比上涨0.7%,涨幅比上月扩大0.6个百分点。11个设区市价格全部上涨,其中绍兴价格上涨5.2%,涨幅居首。

与上年同月相比,新建商品住宅销售价格上涨17.3%,涨幅比上月缩小1.2个百分点,连续5个月回落。

二手住宅价格与上月相比,3月份二手住宅销售价格上涨1.1%,涨幅比上月扩大0.6个百分点。11个设区市价格全部

上涨,其中嘉兴价格上涨4.8%,涨幅居首。其他涨幅较大的城市有:台州价格上涨3.7%,绍兴价格上涨3.4%,杭州价格上涨0.9%,衢州价格上涨0.8%,宁波、金华和丽水价格均上涨0.7%。

3月份浙江省二手住宅销售价格与上年同月相比,上涨14.5%,涨幅比上月缩小0.2个百分点,呈现连续5个月回落态势。

中国新能源小镇欢迎您

浙江·长兴

招商热线: 0572-6027500

## 突出查办大案要案 打击力度全国居首

# 环保部点赞我省环境执法工作

本报讯 记者吴晓静报道 省政府新闻办昨天举行全省环境执法工作新闻发布会。据介绍,环保部日前发通报表扬我省环境监管执法工作,要求全国各地环保部门认真学习借鉴我省的典型做法。这是环保部首次对一个省的环境执法工作进行综合性的表扬。自2013年“司法解释出台以来,至2016年12月,我省各级环保部门共向公安机关移送涉嫌环境污染犯罪案件3817件,行政、刑事拘留5000余人。环境

污染犯罪打击力度一直居全国首位。

2017年,省环保厅开展四季“铁拳”系列专项执法行动,包括春季剿劣护水、夏季治废、秋季截污、冬季治霾等。同时,2017年,对钢铁、火电、水泥、煤炭、造纸、印染、污水处理、垃圾焚烧厂等8个行业实施达标计划,通过严格执法,提高违法成本倒逼企业守法,力争3年时间,使自觉守法成为常态。

目前正在开展春季“铁拳1号”剿劣护水专项执法行动,一

季度立案查处涉水案件1156件,立案总量的55%,移送公安案件106件,执法力度与去年同期相比进一步加大。

数据显示,自2013年“两高”司法解释出台以来,至2016年12月,我省各级环保部门共向公安机关移送涉嫌环境污染犯罪案件3817件,行政、刑事拘留5000余人,打击力度一直居全国首位。

今年一季度我省环保部门移送公安案件176件,其中行政拘留案件100件,刑事拘留案件

76件,拘留人数241人。另外,省环保厅根据环境违法“黑名单”制度,已于日前通过信用浙江网站、环保厅门户网站等平台对外公布首批26家环境违法“黑名单”企业,让违法者受到法律和市场的双重惩戒。

智慧监管方面,每日对全省1345家重点企业在线数据进行高频次巡检,对发现的数据异常企业进行每日汇总并发送各设区市立即组织查处,让环境违法行为无处遁形。推广无人机、探察机器人等科技手段在执法行动中

的运用,进一步提高环境违法行为的发现率和查处率。公开曝光多起污染源在线数据作假案件,执法刚性进一步显现。

此外,我省在全国率先创新制定出台《浙江省大案要案认定标准》,推广第三方监管,通过政府购买服务解决基层执法人员力量和专业能力不足的问题。

接下来,我省将开展“铁拳出击、铁腕整治、铁案立威、铁甲卫民、铁律治队”的“铁链”系列行动,实施打击环境违法“十百千行动”计划,确保环境执法工作继续走在全国前列,全力打造全国环保执法最严样本和浙江环保执法铁军,保障环境质量持续改善。

(相关报道详见第4版)

